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Μονοχρωµατική ακτίνα πέφτει στη διαχωριστική επιφάνεια δύο µέσων (1) και (2) 
µε γωνία πρόσπτωσης 450. Πόσο θα εκτραπεί η ακτίνα κατά την είσοδο της στο 
µέσο (2), αν ξέρετε ότι αν έπεφτε µε την ίδια γωνία (450) από το (2) στο (1) θα 
έφευγε παράλληλα προς τη διαχωριστική επιφάνεια των δύο µέσων; 
 
 
 
Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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ΛΥΣΗ 
 

 

� Εφόσον µας δίνεται ότι προσπίπτοντας η ακτίνα µε γωνία 

45
0
 από το οπτικό µέσο (2) στο (1) θα διαθλαστεί µε γωνία 

90
0
, ξέρουµε ότι η γωνία των 45

0
 είναι η κρίσιµη γωνία. Άρα: 
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� Κατά τη είσοδο από το (1) στο (2) θα ισχύει ο νόµος του 

Snell: 
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� Συνεπώς η ακτίνα θα εκτραπεί κατά: 
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